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Guía para autores RELANE (Máximo 6 páginas)
Título del artículo en español (debe contener la variable de estudio, la delimitación espacial y temporal, máximo 12 palabras)
Title of the article in english (must contain the study variable, spatial and temporal delimitation, maximum 12 words).

Nombre completo de los autores, separados por comas excepto el último.[footnoteRef:1] [1:  Adscripción, correo, y ORCID, de cada autor.] 


Resumen
En un solo párrafo de mínimo 100 palabras y máximo 250, poner de manera resumida y sintetizada la problemática que motiva la investigación, el objetivo general del trabajo, la teoría que sustenta la investigación, la metodología (los aspectos o elementos más importantes), y algunos hallazgos de la investigación.
Palabras clave: escribir de 3 a 5 palabras clave (pueden ser términos compuestos por más de una palabra, se contabiliza como una palabra).

Abstract
In a single paragraph of at least 100 words and a maximum of 250, put in a summarized and synthesized way the problem that motivates the investigation, the general objective of the work, the theory that supports the investigation, the methodology (the most important aspects or elements), and some research findings.
Keywords: write 3 to 5 keywords (they can be terms made up of more tan one Word, it is counted as one Word).


[bookmark: _GoBack]Planteamiento del problema (media página)
Identificar el problema y dimensionarlo con cifras o datos que den cuenta de la evolución del problema en el tiempo, se puede describir el problema con una gráfica.
Pregunta de investigación
Es una pregunta abierta que contiene la variable de estudio enmarcada en el título.
Objetivo de la investigación
Debe estar alineado (con suma precisión) a la pregunta y al título de la investigación.
Justificación (media página)
Con cifras y datos dimensiona el segmento de la sociedad que puede verse beneficiado con esta investigación. 
Marco teórico y revisión literaria (una página)
Nombre de la teoría que explica (en palabras de los autores más importantes) el fenómeno o problema abordado, la teoría debe explicar la variable de estudio, definirla, indicar o sugerir cómo se mide y prescribir soluciones a la problemática planteada. La teoría propuesta maneja variables que inciden o se asocian con la variable de estudio.
Hipótesis
Es la relación entre las variables, es una conjetura teórica, lógica y racional que en resultados ha de contrastarse empíricamente con datos del periodo de estudio. 
Metodología (una página)
De manera clara y precisa se detalla elementos fundamentales como: las fuentes de información utilizadas en la investigación, la unidad de análisis, el método (si es inductivo o deductivo), el universo o población, la muestra y su cálculo, el enfoque (si es cualitativo o cuantitativo) el tipo de investigación (si es exploratoria, descriptiva, correlacional, causal, experimental, etc.). La escala de medida (nominal, ordinal, intervalar o de razón), la técnica estadística (y la hipótesis estadística H0).
Análisis e interpretación de los resultados (una a dos páginas aprox.)
Poner las gráficas con la información, los cuadros con los resultados arrojados por las técnicas utilizadas así como una interpretación de los mismos.
Conclusiones (media página)
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Retomar el objetivo, resaltar los hallazgos, contrastar con la teoría y la hipótesis planteada, reconocer los alcances y limitaciones, sugerir futuras líneas de investigación.
Referencias (seguir el estilo APA, orden alfabético, sangría francesa, etc.)
Apellido paterno, inicial del nombre en mayúscula. (Año de publicación). Nombre del libro en cursivas. Lugar de edición: editorial.
Apellido paterno, inicial del nombre en mayúscula. (Año de publicación). Nombre del artículo, nombre de la revista en cursiva. Volumen (número), Páginas separadas por guion medio.
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